XDH10TT-WE

10m Two Way Wireless External DT Detector
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Technical Specification

Transmission Frequency: 8368MHz, FM Transceiver Narrow Band
Transmission Method and Range: Fully encrypted rolling

Input Configuration: Type: Normally Closed.

Lens/Detection: 2 x Lens 5 (UV Compensated)

Detection Speed: 0.2- 2.5m/s

Tri-Detection Method: 2 low noise dual element passive infrared sensors
and a microwave doppler unit

Indication: LEDs (Signal, Battery, Alarm, Tamper)
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Mounting Height & Range: 1.8M - 2.4M = 10M (Lens 5)

Pet Immunity: 10kg

Tamper Switch: Both front and rear and external tamper input
Storage Temperature: -40°C to +80°C (+40°F to 176°F)
Operating Temperature: -30°C to +70°C (+22°F to 158°F)
Dimensions & Weight: 180mm x 80mm x105mm x 0.5kg
Emissions EN55022 Class 2.

IP Rating: IP55

Colour and Casing: White. 3mm ABS

Batteries: 2x 3V 4700mAh, Lithium battery packs (BATT-ES1)
Life: Up to 3 Years

NOTE: BOTH BATTERIES MUST BE REPLACED WHEN BATTERY LOW IS PRESENT.
Compatible with the Enforcer, PCX and UR2-WE

Battery Information

The batteries supplied have been chosen to provide long service life whilst,
for safety reasons, having limited output current.
M

The battery leads must be connected for operation. When disposing of the
product, the battery must be removed and disposed of separately in
accordance with the local regulations.

Product Information

For electrical products sold within the European Community. At the end of the electrical
products life, it should not be disposed of with household waste. Please recycle where
facilities exist. Check with your Local Authority or retailer for recycling advice in your
country.

To prevent possible damage to components, any static charge on your body needs to be
eliminated before touching the inside of the unit. This can be accomplished by touching
some grounded/earthed metallic conductor such as a radiator/pipework immediately
before replacing the batteries.

Warranty

This product is sold subject to our standard warranty conditions and is warranted against
defects in workmanship for a period of two years (batteries excluded). In the interest of
continuing care and design, Pyronix Ltd reserves the right to amend specifications,
without giving prior notice. Please see the control panels programming manuals for

further information. ﬁ
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Approx: 10m
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Riferimenti

Italiano

@ Vista Posteriore

@) Significato dei LED

© Regolazione Microonda: da 0 a 15mt

O DIP-Switch 1-4

© Procedura di Memorizzazione

@ TEST Livello del Segnale

@ TEST Livello della Batteria

@ Posizionare le maschere (Fisse o Flessibili)
© Regolazione della Maschera Flessibile (1)
@ Regolazione della Maschera Flessibile (2)
@® Diagramma della lente da 10mt

® Utilizzo della staffa XD WALLBRACKET + XD FIXEDBRACKET
& XD-WALLBRACKET

& XD-FIXEDBRACKET

® Linee guida per XD10TT WE

Caratteristiche tecniche

Frequenza di Trasmissione: 868MHz, FM a Banda stretta, Bidirezionale
Metodo di trasmissione e portata: Codice rolling criptato
Configurazione dell'ingresso: Normalmente Chiuso (NC)
Lenti/Rilevazione: 2 Lenti di tipo 5 (Compensazione UV)

Velocita di rilevamento: 0.1 - 2.5 m/s

Metodo a Triplo consenso: 2 Rivelatori all'Infrarosso passivo a basso rumore e una
microonda ad effetto doppler.

Indicazioni: LED (Segnale, Batteria, Allarme, Tamper

Altezza di Installazione e Portata: da 1.8 - 2.4mt; 10mt (Lente 5)
Immunita agli animali: 10kg

Interruttare di Tamper: Entrambi (Frontale e Posteriore)

Temperatura di stoccaggio: -40°C - +80°C (+40°F - 176°F)
Temperature di funzionamento: -30°C - +70°C (+22°- 158°F)
Dimensioni e Peso: 180mm x 80mm x 105mm x 0.5Kg

Emissioni: EN55022 Grado 2

Grado di Protezione: IP55

Tipologia della Scatola e Colore: ABS da 3mm - Bianco

Batterie: 2x Pacco batteria al Litio; 3V 4700mAh (BATT ES1)

Durata della batteria: Fino a 2 anni

Note: Entrambe le batterie devono essere sostituite quando il valore della batteria é
basso; Il rivelatore é compatibile con ENFORCER32 WE, PCX E UR2.

Informazioni sulla batteria

Le batterie in dotazione sono stati scelte per fornire la massima autonomia,
per ragioni di sicurezza, abbiamo limitato la corrente di uscita.

| cavi della batteria devono essere collegati per il corretto funzionamento.
M Per lo smaltimento del prodotto, la batteria deve essere rimossa e smaltita
i separatamente in conformita alle normative locali.

Avvertenza Informazioni sul prodotto

Per i prodotti elettrici venduti all'interno della Comunita europea. Alla fine della vita di
prodotti elettrici, esso non deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Riciclare dove
esistono strutture. Verificare con le autorita locali o al rivenditore per il riciclaggio di
consulenza nel vostro paese.

Al fine di prevenire possibili danni ai componenti elettronici, prima di sostituire le
batterie, e necessario scaricare tutta l'energia statica che potreste trasferire toccando
una massa metallica connessa a terra come un radiatore / tubazioni.

| Garanzia:

Questo prodotto e venduto soggetti alle nostre condizioni di garanzia standard ed e

garantito contro difetti di fabbricazione per un periodo di due anni (ad esclusione delle
batterie). Nell'interesse di continuare la cura e di design, Pyronix Ltd si rlserva il diritto
di modificare le specifiche senza preavviso. Si prega di consultare i manuali d
programmazione pannelli di controllo per ulteriori informazioni.

Accensione E c €
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Odnosniki

@ Wyglqd ptytki PCB

@ Wskazania LED

© Regulacja zasiegu mikrofali: 0m do 15m
@ PrzetqcznikiDIP 1-4

© Procedura nauki

@ Test sity sygnatu

@ Test poziomu baterii

@ Umieszczanie przestony statej i zmiennej
© Dopasowywanie zmiennej przystony (1)
T Dopasowywanie zmiennej przystony (2)
@® Charakterystyka soczewki 10m

® Uchwyty XD WALLBRACKET & XD 45D ADAPTOR
® Uchwyt XD WALLBRACKET

@ uchwyt XD FIXEDBRACKET

® Wskazéwki instalacji XD10TT-WE

Specyfikacja techniczna

Czestotliwos¢ transmisji: 868MHz, FM wqskie pasmo nadawczo-odbiorcze
Zasieg i metoda transmisji: W petni szyfrowana kroczgca

Konfiguraca wejs¢: typ: NC-normalnie zamkniete

Soczewki/detekcja: 2 x Soczewka 5 (kompensacja UV)

Predkos¢ detekgji: 0.2- 2.5m/s

Metoda potréjnej detekgji: 2 podwdjne niskoszumne czujniki pasywnej podczerwieni i
mikrofalowy modut dopplerowski

Wskazniki: LED (Sygnat, Bateria, Alarm, Sabotaz)

Wysokos¢é montazu & zasieg: 1.8m - 2.4m = 10m (Lens 5)

Odpornos¢ na zwierzeta: 10kg

Przekaznik sabotazowy: przdd oraz tyt

Temperatura przechowywania: -40°C do +80°C (+40°F do 176°F)
Temperatura pracy: -30°C do +70°C (+22°F do 158°F)

Wymiary i masa: 180mm x 80mm x105mm x 0.5kg

Emisja: EN55022 Klasa 2.

Stopien IP: IP55

Kolor i obudowa: Biaty. 3mm ABS

Baterie: 2x 3V 4700mAh, litowy pakiet baterii (BATT-ES1)

Zywotnos¢: do 3 lat

UWAGA: NALEZY WYMIENIAC OBIE BATERIE, GDY POJAWI SIE WSKAZANIE O SLABEJ
BATERII.

Kompatybilna z: Enforcer, PCX i UR2-WE

Informacja o baterii

Baterie w zestawie zostaty dobrane w celu zapewnienia dtugiej zywotosc1
jednakze, ze wzgledow bezpieczenstwa, maja ograniczony prad wyjsciowy.

Styki baterii musza by¢ podtaczone do pracy. Gdy produkt jest utylizowany,
baterie musza zostac wyciagniete i zutylizowane osobno, zgodnie z lokalnymi

przepisami.
Informacja o produkcie

Dla produktow elektrycznych sprzedawanych w Unii Europejskiej. W momencie
zakonczenia cyklu zycia produktu, nie moze by¢ wyrzucany w gospodarstwie domowym.
Prosze zutylizowac w specjalnym miejscu do tego przeznaczonym. Prosze upewnic sie,
gdzie znajduje sie najblizszy Panstwa punkt zbiorki zuzytego sprzetu elektrycznego |
elektronicznego.

Aby zabezpieczyc sig przed mozliwym zniszczeniem czesci elektronicznych,
elektrycznosc statyczna musi zostac wyeliminowana zanim dotknie si¢ wnetrza
urzadzenia. Mozna to wykonac dotykajac uziemionego przewodnika takiego jak
grzejnik/instalacja wodna bezposrednio przed wymiang baterii.

Gwarancja

Ten produkt sprzedawany jest zgodnie z naszymi standardowymi warunkami gwarancji
obejmujacej btedy w wykonaniu przez okres dwoch lat (poza bateriami). W interesie

ciagtego rozwoju produktow Pyronix Ltd rezerwuje sobie prawo do zmiany specyfikacji
bez wczesniejszego powiadomienia. Po wiecej informacji prosze siegnac po instrukcje

programowania centrali.

Uruchamienie
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CCbIJIKM Ha gUarpaMmbl

@ Kopnyc enympu

® Wndukayus

©) Pezynupoeka MukpogonHo8020 Modyns
@ epekniouamens 1-4

© Npouedypa pezucmpayuu

@ Npoeepka ypoeHs paduo cuzHana

@ Mposepka 6amapeu

@ Ycmanoska macok ®ukcuposaHoli unu lepemeHHou
(0] lMepemenHas macka (1)

@ Mepemennas macka (2)

® Auazpamma nurzer 10m

® XD kpoHwmeiiH u XD 45D adanmop

(B XD kpoHwmeliH HacmeHHeli

& XD ¢pukcuposaHHbiii KpoHWMelH

@® Jlunze XD10TT-WE

Cneuundurkauma TexHuYecKas

Pa6ouasa yacmoma: 868MHz, Y3kononocHbilti FM npuémo-nepedamyuk
Cnoco6 nepedayu u danbHocme: LLiugposaras nepedaya npocmpaHcmee
Bbix00: mun HopmasbHo 3akpeimebili

Jlunzei: 2X J1uH3b! 5 (ynemagpuonemoseili punemp)

Ckopocmb ob6HapyxeHus: 0.2- 2.5m/c

TpotiHol MemoOd o6HapyxxeHuUsA: 2 ManowyMHbIx cO8oeHHbIx [TVIK snemenma u CBY
MoOy/Tb

UHOuKayus: ceemoouoosl (cueHasn, bamapes, mpesoaa, mamnep)

Bbicoma ycmaHosku u 0aneHocme: 1,8-2,4 Mempa, 10mempos (c 1uH30U 5)
Hesocnpuumyugocms K »kusomHsim: 00 10k2

Konmakm mamnepa: Ha ompeig u 8ckpsimue

Temnepamypa xpaHeHus: -40°C 00 +80°C (+40°F do 176°F)

Pa6ouaa memnepamypa: -30°C 0o +70°C (+22°F do 158°F)

Pa3mep u sec: 180mm x 80mm x105mMm x 0.5k2

Emissions EN55022 Class 2.

Ucnonnerue: IP55

Ljeem u mamepuan: benwliti. 3Mm ABS nnacmuk

bamapes: 2x 3B 4700mAh/uac, numuegas céopka (BATT-ES1)

Cpok ctyx6bi: 00 3 1em

TMPUMEYAHUE: npu nonydeHuu cueHana o ninoxoli bamapee, 0be bamapeu 00mKHbI
3amMeHAMbCA 00HOo8peMeHHO!

lMpedHasHayeH 051 pabomel ¢ naHenamu ceputi: Enforcer, PCX u UR2-WE

batapes

BaTtapeu 6blM BbiGpaHbl, YTO6bI 06ECNEeYNTb ANMTENbHBIA CPOK CYKObI U B
TO e BpeMS, N0 CO06PaXKEHMAM 6€30MacHOCTU, MMEIU O paHUYEHHbIN
BbIXOZJHOM TOK.

MpoBoza 6aTapeit JO/MKHbI GbITb NOAKJIIOUEHDBI MPK paGoTe. Mpu yTUAM3aLMM
Y NpoAyKTa, 6atapes 4o/KHA 6biTb yAaneHa M YTUAM3MPOBaHa OTAE/bHO B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMM NpaBUIamMu.

UHdopmaums

Jns 3NeKTpUYECKUX M3Lenni, NpojaBaeMblx B pamkax EBponelickoro coobliectsa. B
KOHLIE M3HM 3/IEKTPOTEXHUYECKOM NPOAYKLMM, €€ He CiesyeT BbibpacbiBaTb BMECTE C
6bITOBbIMM OTXOAAaMM. [MoxanyicTa, NpoBepbTe B MECTHOM aJMUHUCTPALMM UM
PO3HMYHOM TOProBJIE KaK YTUIM3UPYIOTCA AN nepepaboTKM 6aTapeu B Ballel CTpaHe.

YT06bl NPeAOTBPATMTL BO3MOXKHOE NOBPEXKAEHNE KOMMOHEHTOB CTaTUYECKMM 3apAAOM Ha
BalLeMm TeJsie, NPeXkAe YeM NpUKacaTbCs K 31eMEHTaM BHYTPH KOpryca, KpaTKOBPEMEHHO
NPUKOCHUTECH K 3a3€M/IEHHBIMY METasl/IMYEeCKOMY NMPOBOJHMKY, TaKOMY Kak 6atapes uam
TPY6ONpOBOA, HEMOCPEACTBEHHO Nepes 3aMeHoM 6atapen.

FapaHTHAa
3TOT NPOAYKT NpoZaeTcA B COOTBETCTBMM C HALUMMM CTaHAAPTHbIMKU YCIOBUAMK rapaHTHUM
0T AeeKTOB M3roTOB/IEHWA B TeUEHUE AABYX /1eT (6aTapeun He BK/YeHbI). B MHTepecax

HenpepbIBHOIO Y/yulweHMs 1 am3aiHa, Pyronix OO0 ocTas/iseT 3a CO60M NpaBo U3MEHATb
TEXHUYECKME XapaKTEPUCTMKM 6e3 NpesiBapUTe/IbHOTO YBEJOMIEHMA.
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